

# 单一来源采购专家论证意见表

采购单位	宁波市江北区综合行政执法局
项目名称	江北区一体化综合执法项目（二期）
项目预算金额	75万元
拟定的唯一供应商名称	宁波图灵奇点智能科技有限公司
项目概况	<p>项目二期建设内容包括案件处理“云上办”和基层治理“及时办”执法进小区一件事2个应用场景。</p> <p>1、案件处理“云上办”建设内容 在一期基础上，重点建设内容是云办案系统，执法中队利用PC端可以和当事人“浙里办”掌上端进行线上业务交互，完成案件办理的信息收集、文书送达、线上缴费等全流程业务，最终实现线上办理案件，当事人不需要到执法中队一次即可完成罚款缴纳、信息提交、文书确认的效果，从而实现办案“零次跑”。</p> <p>案件处理“云上办”系统开发过程中，当事人业务流程及功能必须在“浙里办”掌上端实现。</p> <p>备注：如有“浙里办”系统框架制约暂不支持的功能，由投标方利用其他技术措施替换，保障招标方的业务正常运行，待“浙里办”系统框架支持后，免费为招标方升级。</p> <p>2、基层治理“及时办”执法进小区一件事建设内容 建立部门间业务协同沟通机制，对接属地街道、公安分局、综合行政执法局的系统，将社区毁绿案件发现、现场稳控、受理转办、案件查处、结果反馈全流程通过“一体化综合执法”办案平台上进行处置。</p>
单一来源申请理由	<p>“江北区一体化综合执法平台”于2020年12月上线，该平台通过区块链技术手段，整合跨部门数据资源，实现关键数据上链，在完善证据链可信基础上，赋能非现场执法业务。该平台在实际应用场景中，实现了跨部门、多领域的执法管理及双向联动等核心应用功能，从而提高了管理和执法效率，赋能人性化执法。</p> <p>宁波图灵奇点智能科技有限公司自承担“一体化综合执法”信息化平台建设工作以来，先后建成“非现场执法跨部门协作功能模块”、“店面污水排放联办功能模块”及“跨区域建筑垃圾处置电子许可功能模块”等，为江北区行政执法局在一体化执法管理数字化改革打下坚实基础，并成效显著。截止2021年12月，通过一体化综合执法”信息化平台，累积完成处置简易程序案件1179起、园林相关案件485起及其他案件35起，较过往大幅简化了办案流程，提升了办案效率，为江北区执法局执法管理数字化改革提供有效支撑。</p> <p>本次“江北区一体化综合执法平台”二期建设项目涉及城管执法业务的数据，在开发过程中对接口的稳定性、数据及时性、完整性要求高，同时数据来源相对单一，二期的“案件处理云上办”和“基层治理及时办（执法进小区）”两个场景必须基于江北区一体化综合执法平台（一期）已建成的区块链执法平台框架进行开发，与一期完成的执法业务流程（照明案件执法、燃气案件执法、建筑垃圾执法、案件PDA线下执法等）</p>

	进行匹配对接，对一期执法相关数据进行融合应用，最终才能实现“云上办”的场景的应用，而基层治理及时办（执法进小区）场景是一期平台应用场景的拓展，必须依托一体化综合执法平台框架进行开发，该软件平台开发具有一定的特殊性，考虑到为保证建设工作的顺利开展，以及避免大幅增加服务成本，同时为了更进一步巩固现有成效，特申请采用单一来源方式，拟定供应商为宁波图灵奇点智能科技有限公司。		
专家名单	专家姓名	职称	工作单位
	叶春君	高级工程师	宁波市中医院
	俞呈晖	高级工程师	宁波赛恩信息工程咨询有限公司
	徐浩	高级工程师	宁波华润兴光燃气有限公司
专家论证意见	<p>1、本次江北区一体化综合执法平台（二期）建设时间紧，任务重，考虑熟悉采购单位业务流程及项目情况，同时因案件处理云上办和及时办两个启用场景基于一期平台框架上进行开发，为达到预期效果，确实为江北区综合行政执法局执法数字化改革提供有效支撑。</p> <p>2、宁波图灵奇点智能科技有限公司自承担“一体化综合执法”信息化平台建设工作以来，先后建成“非现场执法跨部门协作功能模块”、“店面污水排放联办功能模块”及“跨区域建筑垃圾处置电子许可功能模块”等，为江北区行政执法局在一体化执法管理数字化改革打下坚实基础，并成效显著。截止 2021 年 12 月，通过一体化综合执法信息化平台，累积完成处置简易程序案件 1179 起、园林相关案件 485 起及其他案件 35 起，较过往大幅简化了办案流程，提升了办案效率，江北区综合行政执法局认为其前期设计能达到需求，对其后期服务较为满意。</p> <p>因此，专家组建议该项目采用单一来源方式向宁波图灵奇点智能科技有限公司进行采购。</p>		

论证专家人员签字：

2022年1月21日